



Tagesordnung

zur konstituierenden Sitzung des Ortschaftsrates Wettersbach am

Dienstag, 9. Juli 2019, 20:00 Uhr,

Bürgersaal des Rathauses Grünwettersbach, Am Wetterbach 40, 76228 Karlsruhe

Öffentliche Sitzung

- Verpflichtung der neu- und wiedergewählten Mitglieder des Ortschaftsrates Wettersbach Vorlage: 2019/0674
- Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Wahl des/der Ortsvorstehers/in für die Ortschaft Wettersbach durch den Gemeinderat Vorlage: 2019/0675
- 3. Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Wahl von Stellvertretern/innen des/der Ortsvorstehers/in für die Ortschaft Wettersbach durch den Gemeinderat Vorlage: 2019/0676
- 4. Festlegung der Mindestzahl der Mitglieder für die Bildung einer Ortschaftsratsfraktion und Benennung der Fraktionsvorsitzenden und ihrer Stellvertreter/innen Vorlage: 2019/0677
- 5. Bildung eines beschließenden Ausschusses für Planung, Bauwesen und Umweltschutz für die Ortschaft Wettersbach Vorlage: 2019/0678

- 6. Bildung eines beschließenden Ausschusses für Finanzen, Verwaltung und Wirtschaft für die Ortschaft Wettersbach Vorlage: 2019/0679
- 7. Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Wahl von Mitgliedern des Ortschaftsrates Wettersbach als Vertreter der Stadt Karlsruhe in der Verbandsversammlung für die Wasserversorgung des Hügellandes zwischen Alb und Pfinz durch den Gemeinderat Vorlage: 2019/0680
- 8. Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Berufung eines/r sachverständigen Vertreters/in des Ortschaftsrates Wettersbach in den Gutachterausschuss der Stadt Karlsruhe Vorlage: 2019/0681
- Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Berufung von sachverständigen Vertretern/innen des Ortschaftsrates Wettersbach in den Umlegungsausschuss der Stadt Karlsruhe Vorlage: 2019/0682
- 10. Vorschlag des Ortschaftsrates Wettersbach zur Berufung von sachkundigen Einwohnern der Ortschaft Wettersbach in gemeinderätliche Ausschüsse zur Beratung schulischer Belange von Karlsruhe-Wettersbach Vorlage: 2019/0683
- 11. Wahl von Vertretern/innen des Ortschaftsrates Wettersbach in den Vermittlungsausschuss nach § 18 des Eingliederungsvertrages Vorlage: 2019/0684
- 12. Benennung von Urkundspersonen für die Unterzeichnung von Sitzungsprotokollen des Ortschaftsrates Wettersbach Vorlage: 2019/0685
- 13. Benennung von je zwei Pflegern/innen für die Betreuung der Stadtteilfriedhöfe Grünwettersbach und Palmbach Vorlage: 2019/0686
- 14. Mitteilungen der Ortsverwaltung